
 
 
 
 
 
Regisztráljon a 2021. december 08-án, szerdán megrendezésre kerülő  
Európai Zöld Városok Konferenciára és Díjátadó Ünnepségre 

 
 
 
 
Ki lesz a Beringeni Szénbánya Projekt utódja, az Európai Zöld Városok Díj 2021 nyertese? 2021. december 08-án, 
szerdán, egy online konferencia és díjátadó ünnepség keretében hirdetik ki a nyertes projektet. A konferencia ingyenes, 
és közép-európai idő szerint 5 órakor kezdődik. Egyéb időzónák: 16:00 (WET) és 18:00 (EET). 
  
A konferencia politikai, tudományos és építészeti területen olyan nemzetközi szakértők előadásait kínálja, amelyek 
betekintést nyújtanak a fák és növények sikeres közterületi integrációjába. Az eseményt Henk Raaijmakers, az ENA 
elnöke és Norbert Lins parlamenti képviselő beszéde nyitja meg. Ezt követően kerül sor a díjátadó ünnepségre, és az 
Európai Zöld Városok Díj 2021 győztesét César Luena, parlamenti képviselő hirdeti ki. 
  
Mikor? 2021. december 8., szerda - 17:00 (CET)] 
  
Hol? Regisztráljon az online eseményre itt. A rendezvény ingyenes. 
  
PROGRAM OF THE CONFERENCE [A KONFERENCIA PROGRAMJA] 
5h00: Bevezetés, a konferencia programjának ismertetése 
5h05: Köszöntő beszéd Mr. Henk Raaijmakers, ENA-president 
5h10: Promóciós videó 
5h15: Megnyitó beszéd Mr Norbert Lins, Európai Parlamenti képviselő, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság 
(AGRI Bizottság) elnöke  
5h30: A feketeszénbánya zöld drágakővé alakításáról szóló politika, az Európai Zöld Városok Díj 2020 nyertese I Mr. 
Thomas Vints, Beringen (Belgium) város polgármestere adja elő  
5h45: [Dr. Mick Lennon, az írországi UCD School of Architecture tervezési és környezetpolitikai oktatójának előadása  
6h00: Tina Saaby asszony, Gladsaxe városi főépítész előadása, Koppenhága, Dánia - Miért van szüksége a városoknak a 
természetre?] 
 6h15: European Green Cities Award 2021 - Ünnepség és beszéd  I César Luena, az Európai Parlament képviselője, a 
Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság (ENVI Bizottság) alelnöke  
6h30: Konferencia vége  
 
Bármilyen kérdés esetén a GreenCitiesAward@enaplants.eu email címen állunk rendelkezésére 
Kérjük, hogy tekintse meg az európai közösségek és építészek 2021-ben megvalósított irányadó projektjeit. 
https://thegreencities.eu/award/ Minden projekt valóban csodálatos. Egy nyertes projektet a konferencián 
nemzetközi nyertesnek választanak 
 
 
A promóciós kampány tartalma kizárólag a szerző nézeteit képviseli, és kizárólag az ő felelőssége. Az Európai Bizottság és a az Európai Kutatási Végrehajtó 
Ügynökség (REA) nem vállal felelősséget a benne foglalt információk felhasználásáért. 
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